

成无己纪念馆聊城古城区馆揭牌成立

同时举行义诊和中医经典诵读活动

本报讯(文/图 记者 郝川 张晨)3月17日是第95个中国国医节。当日上午,成无己纪念馆聊城古城区馆在楼北大街揭牌成立,聊城市成无己研究会邀请知名中医专家谷万里、张梅红、袁恒勇为市民义诊,聊城市国学研究与传播促进会的师生诵读了中医经典。

聊城历史上医疗事业硕果累累,医学大家层出不穷,宋金时期的著名医学家成无己是最具代表性的人物之一。成无己是我国历史上第一位全面注解《伤寒论》的医学家,一生致力于中医药事业,传承和发扬了中华民族的瑰宝,被称为“国医亚圣”,其故里在平区洪官屯镇建有成无己纪念馆。

成无己纪念馆聊城古城区馆由聊城市传媒集团和成无己纪念馆联合筹建,旨在更好地传承和弘扬成无己先生的大医精神,擦亮“成无己”这张水城中医药传统文化名片,让更多人了解和学

习中医药文化,推动中医药事业繁荣发展。

聊城市传媒集团党委副书记周政在活动现场致辞时说,聊城市传媒集团是聊城日报社和聊城市广播电视台融合后成立的我市唯一一家一级国有文化企业,旗下有中医医疗和中医适宜技术培训等机构,并建设了成无己文化长廊,竖立了成无己行医处碑,此次成无己纪念馆聊城古城区馆揭牌成立,进一步丰富了集团的文化内涵。

聊城市人民医院中医科主任医师张梅红表示,中国国医节是一个旨在纪念和弘扬中医药学的节日,这个节日提醒我们,要始终坚守初心和使命,不断探索和创新,深入挖掘中医药文化的精髓和内涵,推动中医药与现代医学融合发展,让中医药在新时代焕发出更加绚丽的光彩,为推进卫生健康事业高质量发展贡献力量。



谷万里在为市民义诊



一盔一带 安全常在

3月17日,市公安局交巡警支队在平交警大队三中队工作人员在辖区开展“一盔一带”安全出行宣传活动。

活动中,交警向过往群众讲解了不按照规定佩戴安全头盔、闯红灯、逆行、不系安全带的危害,提醒大家要正确佩戴安全头盔,遵守交通法规,自觉抵制各类交通违法行为。

本报通讯员 马林文 摄

聚源社区公益集市开市

本报讯(记者 刘艳)3月16日,在共青团东昌府区委、东昌府区新时代文明实践中心的支持下,东昌府区柳园街道聚源社区新时代文明实践站、聚源社区团总支联合聊城职业技术学院、东昌府区妇幼保健院等单位举办了“周末‘益’起来”公益集市。

当日上午,集市刚开集,就吸引了不少居民,现场热闹非凡。集市上的活动丰富多彩,不仅有健康义诊、康复体验、消防知识宣讲、金融反诈宣传、住房公积金政策咨询,还有家电维修、磨剪子等生活服务项目。

“我就在附近住,听说这里有个公益集市,还有各种各样的服务项目,就赶快过来了。通过参加这样的活动,我感受到了社区对我们的关心关爱,还学到了不少知识,解决了生活中遇到的不少问题。”在活动现场,居民王女士高兴地说。

柳园街道聚源社区工作人员介绍,社区开展此次公益集市,就是想为辖区居民提供多样化服务,提升居民的获得感、幸福感、安全感,带动社区多元力量共同参与志愿服务,形成社区公益生态良性循环。

此次公益集市便民服务活动汇聚了各方公益力量,把群众所需和社区所能结合起来,满足了社区居民的多样化需求,让居民在“赶集”的氛围中增进邻里之情,切实享受到优质服务。

“今后,聚源社区将继续发挥党建引领作用,常态化、持续性开展公益集市活动,打通服务群众的‘最后一公里’,共同开启社区居民的‘幸福密码’。”东昌府区柳园街道聚源社区党委书记孙博说。

我市文明旅游成风尚

本报讯(记者 王童 刘润民)3月18日,记者在市城区滨河大道看到,外出游玩的市民自觉保持环境卫生,不乱扔垃圾、不随意攀爬树木或破坏公共设施。“春天是赏花的最佳时节,在游玩时,我会时刻提醒孩子不乱折花枝、不乱扔垃圾,保护好环境,让更多人能够欣赏到这些美丽的花朵。”市民李女士说。

近期,我市部分景区推出了丰富多彩的文化活动,如赏花摄影比赛、花卉知识讲座等,吸引了众多市民参与。参加活动的市民自觉遵守文明旅游规范,恪守公德,文明游览,进一步推动了文明旅游理念深入人心。

“大部分游客很自觉,还有部分游客随身携带垃圾袋,待收纳好垃圾后,再分类扔进垃圾箱。看见这样文明的行为,我们感到很舒心。”凤凰苑植物园的一位保洁人员说。